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Wskazéwki do zadan 17V

Bukiet 13 (szkota podstawowa)

1. Tréjkaty ABE i CDFE maja réwne podstawy AB i C'D. Zwr6¢ uwage na
ich wysokosci.

2. Przyjrzyj sie wysokosciom tréjkatow ADE i BC' D, opuszczonym odpo-
wiednio na ich podstawy AD i BC.

3. Tu jest kilka sposobéw. Wykorzystaj zadanie 1 lub 2 (lub oba zadania).

Zestaw XIII (gimnazjum)

1. Zacznij od ostatniej cyfry szukanej liczby, a nastepnie wyznaczaj jej ko-
lejne cyfry od konca.

2. Co oznacza nieréwnos¢ ab > 07
3. Napisz nieréwnosci wyrazajace warunek zadania.

4. Jesli podzielimy prostokat na dwie czesci, to dwa z rozwazanych punktow
beda lezaly w jednej z tych czesci. Jaka jest najwieksza mozliwa odlegtosé
miedzy nimi? Jak nalezy podzieli¢ dany prostokat?

5. Jesli chcesz wyznaczy¢ r w zaleznosci od a, b i ¢, to przyjrzyj sie uwaznie
odcinkom, na jakie punkty stycznosci dzielg boki tréjkata.

Bukiet 13 (szkota érednia)

1. a) Ciag (z,) ma spelnia¢ warunek z;, # :L‘l(f) dlak=1,2,3,...

b) Przypusémy, ze mozna i skorzystajmy z punktu a).

c) Zwréé uwage na liczby rzeczywiste z przedziatu [0, 1), w ktérych rozwi-
ni¢ciach dziesigtnych wystepuja jedynie cyfry 01 1.

2. a) Czemu powinno by¢ réwne g(z) dla danego = € A?

b) Dla kazdego x € A przyjmij f, = F(z) i skorzystaj z punktu a).



